
 

 

 

 

У К Р А Ї Н А 

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ  
ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

двадцять п’ята сесія 

Р І Ш Е Н Н Я  

 

05 травня 2017 року                                                     № 185 

 

Про внесення змін до Програми 

«Благоустрій міста Пологи» на 2017 рік 
(із внесеними змінами) 
 

       З метою забезпечення належного утримання і поточного ремонту 
об’єктів благоустрою міста, створення умов щодо захисту і відновлення 
сприятливого для життєдіяльності людини довкілля, на підставі ст. 91 
Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», «Про благоустрій населених пунктів» Пологівська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 1. Внести зміни до Програми «Благоустрій міста Пологи» на 2017 рік 
(із внесеними змінами), затвердженої рішенням сесії Пологівської міської 
ради від 23.12.2016 № 9, виклавши Програму в новій редакції (додається). 
          2. Комунальному унітарному підприємству «Житло-Сервіс» 
Пологівської міської ради (директор Луценко О.В.) взяття зобов’язань по 
видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського 
забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень 
доходів до місцевого бюджету. 
          3. Контроль за виконанням рішення покласти на  постійну комісію з 
питань управління комунальною власністю, житлово-комунального 
господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв’язку. 
 

 

 

Міський  голова                                                                     Ю.А.Коноваленко 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішення Пологівської 
міської ради  
05.05.2017 № 185 

П Р О Г Р А М А 

«Благоустрій міста Пологи» на 2017 рік  
ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ: Пологівська міська рада. 
ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ: Комунальне унітарне підприємство «Житло- 

Сервіс» Пологівської міської ради. 
ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ: Комунальне унітарне підприємство   
«Житло-Сервіс» Пологівської міської ради. 
ФІНАНСУВАННЯ: За рахунок загального та спеціального фондів міського 
бюджету. 

КОШТИ НА ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ – 3 950 850,0 гривень. 

МЕТА ПРОГРАМИ:  
Комплексний благоустрій території міста, комплекс робіт з 

інженерного захисту, розчищення, осушення та озеленення території, а також 
соціально-економічних, організаційно-правових та екологічних заходів з 
покращання мікроклімату, санітарного очищення, зниження рівня шуму та 
інше, що здійснюються на території населеного пункту з метою її 
раціонального використання, належного утримання та охорони, створення 
умов щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини 
довкілля  

Утримання бригад благоустрою для забезпечення санітарних умов 
територій,  роботи щодо відновлення, належного утримання та раціонального 
використання територій, охорони та організації упорядкування об'єктів 
благоустрою з урахуванням особливостей їх використання. Забезпечення 
експлуатації вуличного освітлення міста, підготовка до проведення 
культурно-масових заходів. 

Програма благоустрою міста Пологи на 2017 рік направлена на 
забезпечення життєдіяльності міста вцілому. 
ТЕХНІЧНИЙ  СТАН МАЙНА: 

Впродовж останніх років у місті проведена значна робота у сфері 
благоустрою, що включає поточні видатки на прибирання території, вивіз 
твердих побутових відходів, поточний ремонт та обслуговування вуличного 
освітлення, оплату за використану електроенергію вуличним освітленням, а 
також роботи по встановленню дорожніх знаків та адресних табличок, 
нанесення горизонтальної розмітки, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, 
впорядкуванню прибудинкових територій, майданчиків, озеленення вулиць 
та інші роботи. 

Зелені насадження, газони, квітники мають задовільний стан, 
потребують виконання агротехнічних та технологічних операцій по їх 
утриманню. Для утримання вуличного освітлення в задовільному технічному 
стані необхідно проведення технічного обслуговування, заміни пошкодженої 
арматури, перевірки та підтягнення клем обладнання, обслуговування реле, 
вимикачів та інших приборів керування. Частина освітлювальних приладів 
потребує повної заміни в зв’язку з енергоміським обладнанням та загрозою 



ураження електричним током при користуванні, відсутністю захисних 
екранів на лампах.  
          Для дотримання вимог санітарних норм, з метою запобігання 
поширення алергічних захворювань серед населення необхідно залучити для 
проведення робіт по знищенню карантинних рослин найманих працівників з 
виділенням паливно-мастильних матеріалів для роботи мототехніки. 

На підставі проведеного огляду стану зелених насаджень по м. Пологи 
та заяв громадян міста підлягає знесенню до 30 дерев різного віку та порід. 
Враховуючи небезпеку для мешканців від аварійних дерев, що загрожують 
падінням, з метою недопущення нещасних випадків, терміновістю 
проведення робіт необхідно залучити до робіт по знесенню дерев найманих 
працівників з виділенням паливно-мастильних матеріалів для роботи 
мототехніки. Роботи проводяться на висоті з використанням автовишки. 

На території м. Пологи стихійно утворилось ряд несанкціонованих 
сміттезвалищ  твердих будівельних відходів. Сміттезвалища негативно 
впливають на оточуюче середовище та санітарний стан міста.  
ЦІЛЬ ПРОГРАМИ: 

Однією з цілей розвитку міста Пологи визначено створення безпечного 
та комфортного середовища для проживання, що досягається шляхом 
забезпечення належного рівня благоустрою. 

Поліпшення екологічного стану міста, естетичного вигляду зелених 
насаджень газонів, квітників, парків, скверів та вулиць. 
         Збереження зелених насаджень, газонів, квітників, паркової зони 
відпочинку. 
         Запобігання технічним аваріям в мережах, шафах керування та обліку 
вуличного освітлення. Забезпечення технологічного режиму експлуатації. 
         Підготовка та проведення культурно-масових заходів. 

Приведення умов проживання населення до санітарних норм. 
Запобігання поширенню алергічних захворювань серед населення міста. 

Запобігання травматизму населення від падіння аварійних дерев. 
Привести у належний санітарний та культурний стан територію міста. 

Покращити умови проживання мешканців. Виконати природоохоронні 
вимоги чинного законодавства. 

Для ліквідації аварійних дерев, стихійних сміттєзвалищ та снігових 
заметів в зимовий період залучати сторонні організації. 
ОЧІКУВАНИЙ  РЕЗУЛЬТАТ: 

Поліпшення санітарних умов проживання, забезпечення безпеки 
проживання та користування дорогами, тротуарами, скверами, парками. 

Збереження зелених насаджень паркових зон, газонів, квітників. 
Поліпшення естетичного вигляду міста. 
Створення умов та можливостей для проведення масових заходів.  
Зменшення рівня алергічних захворювань серед населення. 
Проведення робіт з заміни зелених насаджень. 
Покращення умов проживання, культурного виховання населення. 

 

Секретар ради                                                                                     Л.А. Сова 

 

 



Додаток  
до Програми  

З А Х О Д И 

до Програми  «Благоустрій міста Пологи» на 2017 рік 

 

№ п/п Найменування заходу Вартість,  
грн. 

 Утримання бригад благоустрою та паркової зони 
відпочинку, вуличного освітлення 

 

1 Заробітна  плата 1 604 423,00 

2 Нарахування на заробітну плату 355 008,00 

3 Матеріальні витрати, у тому числі:  

 спецодяг 37 934,00 

 запчастини 651 27,00 

 матеріали та обладнання 284 400,00 

 паливно-мастильні матеріали 344 748,00 

 інструменти, інвентар 34 274,00 

 канцтовари 5 270,00 

4 Оплата послуг (крім комунальних) 270 278,00 

5 Приєднання до електричних мереж. Полігон ТПВ 21 888,00 

6 Поховання померлих одиноких громадян, осіб без 
певного місця проживання, громадян, від поховання 
яких відмовились рідні, знайдених невпізнаних трупів 

10 500,0 

7 Придбання газонокосарки 12 000,0 

8 Придбання адресних табличок 25 000,0 

9 Придбання зелених насаджень 10 000,0 

10 Придбання оргтехніки 15 000,0 

11 Електроенергія 850 000,0 

12 Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) 
програм, не віднесених до заходів розвитку 

5 000,0 

 Всього: 3 950 850,0 

 Всього по програмі: 3 950 850,0 

       

Секретар ради                                                                                     Л.А. Сова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


